

## Bestyrelsesmøde onsdag 29-01-2025

Tilstede: Nina Hein Svendsen, Poul Nyegaard, Erik Hass, Kirsten Damborg Knudsen, Kasper Kragh Witthoef og Søren C. Boss

Afbud: Kåre Weng

Dagsorden:

1. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde
2. Vejvedligeholdelse
3. Økonomi
4. Nyt siden sidst
5. Arbejdsopgaver - Herunder generalforsamlingen 24-3-2025
6. Hjemmesiden
7. Nyt fra Hejmdal
8. Evt.

1. Referatet fra sidst er blevet godkendt

2. Fortovet på Pæonvej ved S42 er blevet lavet, så det nu kun hælder med de tilladte antal grader.

Alperosevej har lidt en del skade af diverse håndværkerbiler og lastbiler, som har været oppe på fortovet. Dette skal udbedres, men vi venter til at renoveringsarbejdet på flere grunde på Alperosevej er ovre. Det kræver præcise beviser med billeder for at vi kan få dækket skaderne af synderne.

Nina kontakter slamsugerfirma til rensning af de 16 vejbrønde, vi har tilbage. Arbejdet forventes udført i efteråret 2025.

3. Kasserens fremlagte regnskab og budget. Kassen stemmer og regnskabet er underskrevet af bestyrelsen. Kasserens får disse godkendt af revisorerne inden generalforsamlingen.

4. Siden sidst har der været en del diskussion med Constructel og TDC om det udførte arbejde og udbedringer siden de lagde fibernet i vores fortove. Bestyrelsen har nu været på vejsyn sammen Københavns Kommune og de to ovennævnte parter, da vi stadig ikke er tilfredse med standen vores fortove er efterladt i. KK virkede lydhøre overfor vores kritikpunkter og vi afventer videre i sagen.

Der skulle efter sigende være medlemmer, som har henvendt sig direkte til Constructel/TDC med kritikpunkter på deres del af fortovet, og i den forbindelse fået udført arbejde/reparationer, uden om bestyrelsen. Det er ikke den rigtige arbejdsgang, og kan i værste fald underminere bestyrelsens indsats for at få Constructel/TDC til at rette fejl på deres udførte arbejde. Nina informerer medlemmerne om den korrekte arbejdsgang i dette.

Ang. P-ordningen, så er bestyrelsen blevet kontaktet af COPark, som har fået en henstilling af Københavns Kommune. Henstillingen går på af COPark har opdelt Gyldenlakvej forkert i forhold til godkendelsen. COParks opdeling stemmer overens med vores og naboforeningernes geografiske udstrækning, men denne opdeling

mener KK taler imod trafikale og forståelsesmæssige hensyn. KK henstiller derfor til at Gyldenlakvej udelukkende underlægges P-område 2321 (etageejendommene). Bestyrelsen finder det yderst kritisabelt, at vi så ikke længere har "råderet" over veje vi står for at vedligeholde. Nina tager kontakt til KK med vores kritikpunkt. Indtil videre vil bestyrelsen anmode COPark om at de tre ejendomme G8, A1 og S16, som har facade til Gyldenlakvej får lov til at holde i P-område 2321 på Gyldenlakvej.

5. Generalforsamlingen bliver den 23/3 i Højdevangskirkens menighedshus. Formanden, kasserer, 1 suppleant og de to revisorer er på valg. Nina laver udkast til betyrelsens beretning, og praktiske opgaver omkring afviklingen af generalforsamlingen blev uddelt.
6. Hjemmesiden kører fint. Den bliver opdateret med nyheder og referater når relevant.
7. Intet nyt fra Hejmdal, renovering af Funkiavej pågår stadig.